United Nations S/PV.4741/Corr.1



Provisional

4741_{st meeting} Wednesday, 16 April 2003, 10.30 a.m. New York

Corrigendum

Page 2, second column, second complete paragraph

The last sentence should read as follows:

That raises the total death toll since September 2000 to 2,574 Palestinians and 730 Israelis.

03-32964 (E)